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Allegato statistico elettronico  
 
Uomini 
 
Percentuale di uomini con percezione positiva del proprio stato di salute per livello d’istruzione 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Percentuale di uomini con percezione positiva del proprio stato di salute per difficoltà economiche 
riferite 

 
 

Difficoltà economiche riferite 
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Donne 
 
Percentuale di donne con percezione positiva del proprio stato di salute per livello d’istruzione 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Percentuale di donne con percezione positiva del proprio stato di salute per difficoltà economiche 
riferite 
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Uomini 
 
Distribuzione percentuale di unhealthy days (14 o più giorni) negli uomini per stato socioeconomico 
 

 
 

Distribuzione percentuale di unhealthy days (14 o più giorni) negli uomini per livello d’istruzione 
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Distribuzione percentuale di unhealthy days (14 o più giorni) negli uomini per difficoltà economiche 
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Donne 

 
Distribuzione percentuale di unhealthy days (14 o più giorni) nelle donne per stato socioeconomico 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Distribuzione percentuale di unhealthy days (14 o più giorni) nelle donne per livello d’istruzione 
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Difficoltà economiche riferite 



Percentuale di persone con percezione positiva del proprio stato di salute per regione 
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